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1. Realice en una tabla de Word, un cuadro comparativo señalando las ventajas y desventajas de al menos tres tipos de formatos de texto, imágenes vectoriales, imágenes de mapas de bits, sonido y video. 

Recuerde que se trata de un cuadro comparativo de FORMATOS (extensiones de archivo, si lo entiende mejor así), no estándares, software o protocolos. Por ejemplo, HTTP es un Protocolo de transferencia de hipertexto. Sin embargo, HTML sí se considera un formato basado en texto, diseñado para ser leído y editado directamente usando un editor de texto. 

2. En 1975, se hace el lanzamiento del Altair 8800, el primer computador personal reconocible como tal. Partiendo de este hecho, realice en PowerPoint una presentación que muestre la evolución DE LATECNOLOGÍA MULTIMEDIA, abarcando desde la aparición de este primer computador personal hasta nuestros días (es decir, DESDE 1975 HASTA 2013). 

Señale cada hecho relevante que considere importante destacar en el desarrollo de la tecnología multimedia.

Recuerde que no es un recuento de la evolución de los computadores, sino momentos claves en la evolución de la tecnología multimedia, lo cual involucra diferentes tecnologías, como sonido, Internet, telefonía, video juegos, hardware, software, entre otros. Es importante que cubra cada año. 

